

“英皇”70岁,上百名人到贺 明星、富豪、晚宴 都不及绯闻抢镜……

日前,英皇集团在香港举行成立70周年晚会,上百红星名人包括李嘉诚、李兆基、成龙、刘德华、范冰冰、谢霆锋、葛优、赵本山、冯小刚、张国立、徐子淇、熊黛林、王力宏、容祖儿、甄子丹等均盛装出席。不过,众多明星、富豪亮相,还是不及当晚的绯闻男女最抢镜!

绯闻

阿娇见方力申就掉头走

阿娇与何超莲早前被传同时恋上歌手吴克群,不过三角绯闻没有造成芥蒂。当晚,何超莲独自出席英皇晚宴,后来更与阿娇同坐,两人一直有说有笑,更把照片放上微博。阿娇在微博留言说:“两位美女相遇,分外投契。”以行动粉碎她们的不和传闻。

当晚,阿娇与旧爱方力申同场,两人前后脚到场以免尴尬。阿娇起初大方表示不怕同场:“我们一直保持联络,在微博也得知他的猫有病,我有留言问候。”不过,晚宴结束后,方力申在门外接受访问,阿娇恰巧路过,大批记者随即起哄,更有人笑说:“约也没有这么巧,一齐合照啦!”阿娇却头也不回地走了。

“病”闻

徐子淇自曝3个子女齐患病

晚宴上,众多香港富商、名人出席,徐子淇和老公李家诚、老爷李兆基都有出席。徐子淇与老公李家诚更牵手到场,相当恩爱。徐子淇更自曝3个子女日前染上诺沃克病毒,又拉肚子又呕吐,几乎吓坏李家上下,幸现已痊愈了。她表示是小儿子先发病,然后传染给两个姐姐,3个小孩都病到消瘦,令她很心痛。



葛优和蔡琴合唱助兴



蔡琴调侃容祖儿普通话差



阿娇与何超莲合照破传闻

囧闻

蔡琴调侃容祖儿普通话差

晚宴星光熠熠,还有蔡琴做表演嘉宾,蔡琴演绎金曲《恰似你的温柔》,更走下台把麦克风递给黄耀明、关锦鹏和葛优等每人唱几句,蔡琴激赞葛优唱得好棒,叫他转行唱歌;不过最后容祖儿唱时,把“恰似”唱成“下次”,她被蔡琴笑说:“天后,你的普通话有待加强!”蔡琴还教容祖儿读“恰似”的普通话发音,让容祖儿很囧。

趣闻

霍震霆首次开腔说娶儿媳

将于今年11月做“新公公”的霍震霆,到场祝贺杨受成,并诚邀对方出席儿子霍启刚的婚宴。霍震霆称:“我和杨先生认识了数十年,我都会请所有好朋友参加霍启刚的婚宴,希望他能接受我的邀请。”霍震霆首度开腔透露娶儿媳的心情:“还有两个月,心情好紧张。”一同到场的次子霍启山表示会为兄长当伴郎,也很替哥哥结婚开心。

综合格斗双料世界冠军决赛纽约站落幕

中国选手王赛犯规 由胜转败错失冠军

纽约时间9月15日,由吴征出任主席的七星环球娱乐集团下属天津七星文化发展有限公司举办的“华晨汽车杯世界综合格斗冠军赛(WCMMA)&世界综合格斗冠军锦标赛(WMMAC)的双料冠军赛”美国纽约站落下帷幕。美国选手拉查波利和奥特里分获雏量级与中量级冠军,俄罗斯选手奥列尼克则在重量级决赛中,成功击败美国选手阿努德森,夺得冠军。

中国选手当晚的表现可圈可点,两名中国选手姚红刚、王赛分别参加雏量级和中量级的决赛,对手分别是美国的拉查波利和奥特里。姚红刚和王赛虽有数年综合格斗世界赛事的经验,却都是首次参加笼式格斗,赛前在训练中受伤的姚红刚与对手苦战五局,最终点数惜败。王赛则在比赛中KO美国对手奥特里,令奥特里最后不得不被担架抬出赛场。由于比赛中王赛出现犯规动作,遗憾被判负。这个判决也引起争议,目前正在上诉中。

赛后,两名中国选手接受了记者采访,王赛表示:“这是我第一次从事这种美国式的笼式综合格斗,在第二局末我用肘膝KO选手,但由于对规则还不够熟悉被判无效,以至于转胜为负,离世界冠军一步之遥,向大家说声抱歉。”虽然对比赛结果表示遗憾,但他同时表现出对自己未来的信心,“我将用余下的时间在美国训练,等待11月份再战!”姚红刚则表示:“在比赛中能感到美国运动员的力量和体力非常优秀,得益于均衡的营养摄入以及科学的训练方法。这次比赛没有获胜有些失望,回国后会加强训练力争战胜对手!”

据悉,“华晨汽车杯世界杯综合格斗冠军赛(WCMMA)&世界综合格斗冠军锦标赛(WMMAC)的双料冠军赛”的赛事由世界140个国家的电视台播出,预计收视人群总数超过25亿人。精彩赛事视频不久后亦将在国内全面播出,满足国内观众一睹为快的心愿。

阳阳

买电器想省钱? 那就等周五!

因为,苏宁二七广场 EXPO 超级旗舰店9月21日盛大开业

买2送1 液晶电视不用买

液晶电视不用买? 真的假的? 现在就告诉你,这是真的,9月21日到苏宁电器二七广场店购买2件大家电,满额即可获赠液晶电视1台,液晶电视不用买。比如,消费者购买彩电、冰箱、洗衣机、空调、烟机、灶具、热水器等产品累计满3800元即可获赠19英寸液晶电视一台,累计满10800元即可获赠32英寸液晶电视一台,大手笔豪礼超乎想象,液晶电视可以轻松抱回来。同时,对于购买单件电器的消费者也有好礼赠送,单件满800元即送电磁炉一台,单件满1800元即送挂烫机或足浴盆一台,电磁炉、挂烫机、足浴盆统统不用买,买大电器送小电器,再划算不过。据了解,目前苏宁电器已经备足了万件精彩好礼,其中放量电磁炉5000台,足浴盆2000台,挂烫机2000台,19英寸液晶电视1000台,32英寸液晶电视500台,让光临苏宁二七广场店开业的消费者都尽享节日狂欢。

“买电器想省钱,那就等周五,因为苏宁二七广场店9月21日盛大开业,价格超便宜。”这句话在绿城的大街小巷里口口相传,老少皆知。因为绿城市民已经从苏宁的各方宣传中了解到了二七广场店开业的促销让利力度,都迫不及待地等着要去苏宁电器抢购啦! 开业之时,市民朋友们不仅可以感受到开业飓风带来的低价狂潮,还可以见证EXPO超级家电商场特有的时尚与魅力。

多买多返 最后一件可以不花钱

开业期间,消费者来苏宁电器二七广场店购物,单件满1600元即可返300元全场通用券,返券力度空前,相当于单件商品享受直接让利18.75%,简直太划算了。而且,多买即可多返,返券直接用于购买其他电器,等于购买最后1件电器不要钱。举例说明,张先生准备一下子购买5件电器,前4件电器均价在1600

元,所产生的返券加起来为1200元,就可以购买一台全自动洗衣机或一台数码相机或其他等值商品,相当于最后一件电器不花钱,这是实实在在的让利,真正正正的优惠。而且,开业当天,还有苏宁销售VIP工程全程陪购,为套购消费者提供一站式购物服务,让消费者省心省力更省钱。

分期享三零 万元家电每月仅需833.3元

据悉,苏宁与建行、工行、中行、农行、招行、光大、中信、广发8家银行独家合作的三零分期活动已经开始了,开业期间,消费者购物满1500元即可享受6期或12期的“0利率、0首付、0手续费”的三零分期活动,减轻消费者的购物压力,提前畅享高端奢侈家电。举例说明,消费者购买一套价值10000元的家电,消费者分12期进行付款,

每月仅需833.3元。据建行信用卡中心一位经理介绍,前期消费者购买家电,在办理分期付款时,分6期支付,需要消费者通常承担2.5%的手续费,12期付款则有4.5%的手续费。消费者购买10000元的家电产品,12期分期付款,消费者需要额外承担450元费用,而通过苏宁的三零分期,这笔费用则可以全部省去。

相约9·20团购夜 一个月工资就这么省出来

省钱才是硬道理! 苏宁二七广场店开业价提前放,将在9月20日14:00~24:00开设“底价绝杀夜”团购专场,浓情绽放金秋家电市场。这不仅仅只是高战噱头,而是苏宁放量1000万促销让利资源、联合全球500大知名品牌厂商为消费者带来的实实在在的优惠。9月20日赶快锁定苏宁团购专场吧,一个月工资就这么省出来了。

此次团购会全线家电底价出击,众多产品跌破行业低价,惊爆程度不可言喻。消费者除了能够享受开业价提前放的优厚待遇之外,还将享受疯狂折扣、买就送旅游门票、来就可参与抽奖、八大银行三零分期等多重优惠活动。比如,团购专场中,空调、彩电、冰箱、洗衣机、厨卫产品、生活电器全场八五折封顶,手机、数码、电脑全场八八折封顶,价格一步到位;消费者进店只要购物,即可获赠郑州鸵鸟园门票2张;同时,凡进店消费者即可填写抽奖券一张,参与当晚32英寸液晶电视的抽奖活动。